



В Пермском крае перед судом предстанет жительница Верещагинского муниципального района обвиняемая в убийстве, совершенном в состоянии аффекта

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы села Сива Верещагинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 107 УК РФ (убийство, совершенное в состоянии аффекта).

Следствием установлено, что в ночь на 18 июля 2010 года обвиняемая, находясь в состоянии сильного душевного волнения, вызванного систематическим противоправным и аморальным поведением 32-летнего сожителя, по отношению к ней и их детям, зарубила его топором.

После совершенного преступления, осознавая негативные последствия для себя и детей, обвиняемая скрыла тело потерпевшего в огороде. Спустя три недели женщина сама обратилась в правоохранительные органы с заявлением о совершенном преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

11 Октября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817475>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
